



VII ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗД РАБОТНИКОВ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Пресс-служба Профсоюза. 16.11.2022

17-18 ноября 2022 года проходит VII Всероссийский съезд работников дошкольного образования. Главная тема съезда – стратегические приоритеты государственной политики в сфере дошкольного образования.

Организаторы съезда: Министерство просвещения Российской Федерации, ФГБНУ «Институт стратегии развития образования Российской академии образования».

На открытии съезда с приветственным словом к участникам обратились Министр просвещения Российской Федерации **Сергей Кравцов**, председатель Общероссийского Профсоюза образования **Галина Меркулова**, президент федерального государственного бюджетного учреждения «Российская академия образования» **Ольга Васильева**, председатель комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по просвещению **Ольга Казакова**, председатель Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по науке, образованию и культуре **Лилия Гумерова**, ректор Международной педагогической академии дошкольного образования **Николай Веракса**, заместитель министра образования и науки Донецкой Народной Республики **Любовь Волкова**, уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка **Мария Львова-Белова**.

В числе спикеров, делегатов и участники съезда: руководители и специалисты органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования; руководители и специалисты органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) в сфере образования; работники образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования и осуществляющих присмотр и уход за детьми; представители системы среднего профессионального и высшего образования, дополнительного профессионального образования, общественных объединений педагогических работников системы дошкольного образования, родительской общественности, региональных (межрегиональных) организаций Общероссийского Профсоюза образования.

Работа съезда проходит в формате стратегических и тематических сессий и дискуссионных площадок, на которых будут обсуждаться приоритеты государственной политики в сфере дошкольного образования: обеспечение доступности качественного дошкольного образования, укрепление единого образовательного пространства России, содержание и планируемые результаты федеральной программы дошкольного образования, преемственность уровней дошкольного и начального общего образования,

формирование развивающей предметно-пространственной среды современного детства, организация образования детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе с инвалидностью, организация сотрудничества педагогов и семьи, вопросы подготовки современного педагога дошкольного образования.

В течение двух дней в работе съезда примут участие более 20 тысяч человек дистанционно и 250 делегатов – очно.

Справочно:

Началом комплексной работы с работниками системы дошкольного образования было положено Общероссийским Профсоюзом образования на Всероссийском форуме работников системы дошкольного образования, который прошел в марте 2009 года в Москве в Академии государственной службы при Президенте РФ.

Инициаторами Форума стали: Профсоюз работников народного образования и науки РФ, Всероссийская политическая партия «Единая Россия», Союз женщин России, возглавляемый заместителем председателя Комитета Госдумы по труду и социальной политике Лаховой Е.Ф., при поддержке Ассоциации индустрии детских товаров (президент - Цицулина А.В.).

В работе Форума приняли участие депутаты Государственной Думы РФ, руководители и специалисты Министерства образования и науки РФ, представители Минздравсоцразвития РФ, научной общественности, органов законодательной власти субъектов РФ, руководители органов управления образованием, педагогические работники и руководители дошкольных образовательных учреждений, председатели территориальных, городских и районных организаций Профсоюза, представители СМИ (газеты «Мой Профсоюз», «Учительская газета», «Первое сентября», «Солидарность», телевизионные каналы «Первый» и ТВЦ), представители предприятий индустрии детских товаров - всего около 400 человек.

Именно здесь, по предложению участников было принято решение о проведение конкурса «Воспитатель года России» и в 2010 году при поддержке правительства Московской области прошёл первый конкурс.